	
	



ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT – SỐ 8

Câu 1. Điền vào những chỗ còn trống sau:
Trên đường tròn định hướng, cho hai điểm A,B. Một điểm M di động trên đường tròn theo chiều từ là A đến B tạo nên một cung được gọi là cung lượng giác. Có ... cung lượng giác có điểm ... là A và điểm ... là B

A. duy nhất - đầu - cuối

B. vô số - cuối - đầu


C. duy nhất - cuối - đầu

D. vô số - đầu - cuối
Câu 2. Góc lượng giác có số đo 4320° thì số đo theo radian là
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Câu 3. Trên đường tròn có chu vi là 
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 cm . Độ dài cung 60° trên đường tròn bằng 
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Câu 4. Cho 
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. Khi đó giá trị lượng giác 
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Câu 5. Giá trị biểu thức 
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Khi đó giá trị của 
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Câu 6. Rút gọn biểu thức 
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Câu 7. Cho 
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. Giá trị của 
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Câu 8. Biết rằng A,B,C là ba góc của ∆ABC. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 9. Rút gọn biểu thức 
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Câu 10. Đẳng thức nào sau đây là sai?
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PHẦN TỰ LUẬN (7,0 ĐIỂM)

Câu 1(2,0 điểm).

a) Cho 
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. Tính các giá trị lượng giác còn lại.

b) Cho 
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Câu 2 (2,0 điểm). Rút gọn các biểu thức sau:
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Câu 3 (2,0 điểm). Cho tam giác ABC. Chứng minh rằng:
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[image: image53.wmf]coscoscos14sin.sin.sin

222

ABC

ABC

++=+


b) Tam giác ABC vuông nếu 
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Câu 4 (1,0 điểm). Cho ∆ABC. Biết rằng 
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. Khi đó ∆ABC là tam giác gì? 
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PHẦN TỰ LUẬN
	Câu
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Cách 2. 
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Vậy tam giác ABC vuông tại A
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Khi đó bất đẳng thức cần chứng minh tương đương với
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Vậy ∆ABC là tam giác đều 
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